



Papežev molitveni namen za november: Umetna inteligenca

V mesecu novembru molimo po papeževem namenu, da bo napredek robotike in umetne inteligence vedno v službi človeškemu bitju..., lahko rečemo, da bo »človeški«.

Umetna inteligenca je v osnovi epohalne spremembe, ki jo doživljamo. Robotika lahko omogoči boljši svet, če je pridružena skupnemu dobremu. Kajti, če tehnološki napredek povečuje neenakosti, potem ni resničen napredek. V prihodnje morajo biti napredki usmerjeni v spoštovanje dostojanstva osebe in stvarstva.

Ob postavljanju novega ŽPS smo vabljeni, da z župnijskim svetom in župnijo molimo za našo župnijo:

Molitev za našo župnijo:

Gospod, vse si nas poklical,
da bi poslušali tvojo besedo, hodili skupaj
kot bratje in sestre ter gradili skupnost,
ki bo očitno znamenje tvoje ljubezni v tem svetu.
Prosimo te, daj nam obilje Svetega Duha.
Odpri naše srce, razsvetli razum in vžgi voljo.
Pomagaj nam spoznati pot prihodnosti naše župnije,
ki nam jo kažeš ti, in daj,
da bomo z veseljem in pogumom skupaj stopili nanjo.
Naj vse naše načrte in dejavnosti spremlja
tvoja previdnost in blagoslov.

Sveti (sveta) _____, prosi za nas!

Zahvalna nedelja, 6. 11. 2022

Ob zahvalni nedelji se skupaj zahvaljujemo Gospodu za vse dobro, kar nam daje. Hvaležnost je zdravilo zoper cinizem in vdanost v usodo, obupovanje in žalovanje za "starimi časi". Je prepoznavanje, kaj vse dobrega nam Gospod daje in kako za nas skrbi.

Ob zahvalni nedelji župljani pokažejo hvaležnost svojemu duhovniku, duhovniki pa ne smemo pozabiti pokazati in povedati ljudem, da smo jim hvaležni. Mnogi leta in leta z besedom, pomočjo, materialno in z molitvijo ter sodelovanjem pomagajo duhovniku tako v župnijskem delu kot osebno za njegovo eksistenco. Bodimo drug drugemu hvaležni in kot pravi papež Frančišek, redno uporabljajmo besedico HVALA.

Seja Strateškega sveta Škofije Celje

Seja bo v torek, 8. 11. 2022 ob 17.30 uri v Vrbju.

Novembrska dekanjska rekolekcija

Dekanijske rekolekcije bomo v mesecu novembru imeli večinoma v sredo 9. 11. oz. po dogovoru v vaši dekaniji. Dekani prejmejo predloge za vsebinsko rdečo nit rekolekcije, ki bo letos razmislje ob sinodalnem poročilu.

V priponki pa je tudi predlagana meditacija za novembrsko rekolekcijo.

Izbiranje članov novih župnijskih pastoralnih svetov

Župniki naj pošljejo na škofijski ordinariat v vednost seznam članov novega ŽPS do 11. 11. 2022. Na seznamu naj navedejo ime, priimek, naslov, rojstni datum, poklic in e-naslov vsakega člana. Ko bodo imeli izvoljenega tajnika / tajnico ŽPS, naj na ordinariat pošljejo informacijo, kdo je to in še njegovo telefonsko številko.

Teden zaporov

V tednu **od 13. do 19. novembra** bomo tudi letos obhajali teden zaporov. Vsako leto ga pripravijo v okviru Katoliške cerkve in tudi drugih krščanskih cerkva ter skupnosti. Namen tedna zaporov je, da bi se kristjani v večji meri zavedali potreb vseh, ki se jih dotika beseda zapor. Naslov letošnjega tedna zaporov je »**Hvala za**«.

Evropsko srečanje mladih

Letošnje evropsko srečanje mladih, ki ga pripravljajo taizéjski brati, bo potekalo **od 28. decembra 2022 do 1. januarja 2023** v Rostocku v Nemčiji. Prijave so že odprte na spletni strani Katoliške mladine, kjer so zbrane tudi podrobne informacije.

Svetovni dan mladih 2023

Trenutno že intenzivno potekajo prijave za SDM 2023, ki bo od 1. - 6. 8. 2023 v Lizboni. Prijave so že odprte na spletni strani Katoliške mladine, kjer so zbrane tudi podrobne informacije.

Slavljenje mladih

Slavljenje je oblika molitve ob glasbi, tišini in adoraciji pred Najsvetejšim. Mladi pripravijo molitev, ki pa je namenjena vsem ob moderni krščanski duhovni slavilni glasbi.

Slavljenje mladih bo v mesecu novembru 19. 11. v Šmihelu nad Mozirjem ob 19.30 uri, ko bomo molili skupaj z Janezom Ferležem in njegovo glasbo. Vabljeni pa vsi. Če boste pripeljali svoje mlade, zaradi lažje organizacije sporočite prisotnost pastoralnemu asistentu Klemnu Klemenu na 051 332 684.

Teden Karitas

Letos bo teden Karitas potekal **od 21. do 27. 11. 2022**, in sicer pod geslom Skupaj delajmo za dobro!.

Romanje sodelavcev Karitas na Ponikvo bo **v sredo, 23. novembra 2022**, sveta maša bo ob 12.00, nato ob 14.00 kosilo na celjskem sejmišču Golovec in ogled generalke Klica dobrote ob 16.00.

Nedeljo Karitas obhajamo 27. 11. in je namenjena ozaveščanju o pomenu krščanske dobrotelčnosti in zahvali vsem sodelavcem v dobrotelčnosti.

Letošnje geslo tedna Karitas je **Skupaj delajmo za dobro!**. Vabi nas k dejavni ljubezni do sočloveka skupaj s sodelavci, prijatelji, v družini, župniji, lokalni skupnosti ... Geslo nas nagovarja, da slišimo, sprejemamo, dajemo. Smo v trenutku, ko vabimo k dejavnosti, da se ljudje vključimo v občestvo in družbo ter z odprtim srcem opazimo stiske med sabo. Skupaj pa lažje podamo roko človeku.

Tudi letos te prosimo, da **27. 11. 2022, na nedeljo Karitas**, pri vseh mašah oznaniš namensko nabirko. Hvala, ker boš eno tretjino nabirke namenil domači župnijski Karitas, dve tretjini pa Škofijski Karitas Celje. Letošnjo nabirko bomo uporabili za financiranje programov socialnega vključevanja oseb s težavami v duševnem zdravju. Hvala.

Seja duhovniškega sveta Škofije Celje

Seja DS Škofije Celje bo v sredo, 23. 11. 2022 ob 9.30 uri v Vrbju.

1. adventna nedelja in začetek novega cerkvenega leta

V nedeljo, 27. 11. se s prvo adventno nedeljo prične advent in novo cerkveno leto. Kot vedno smo vabljeni k blagoslovu adventnih vencev in drugih simbolov, predvsem pa imamo v mesecu novembru še čas, da pripravimo kakšno adventno duhovno premišljevanje, obnovo

ali molitveno in dobrodelno akcijo, devetdnevnic v čast Brezmadežni ali kasneje božično devetdnevnic, da v naših župnijah povabimo vernike k poglobljenemu doživljanju adventnega časa in vsaj nekoliko odvrnemo misli vernih od posvetnega "veselega decembra".

Duhovne vaje za sodelavce v dobrodelnosti

Vabljeni na duhovno obnovo za sodelavce pri dobrodelnosti **v soboto, 29. oktobra 2022**, ob 9.00 v Liboje, cerkev Sv. Neže, kjer bo tudi priložnost za sveto spoved in osebni pogovor. Župnike prosimo, da na duhovno obnovo povabite sodelavce Karitas in drugih dobrodelnih skupin, izredne delivce obhajila in stalne diakone in pripravnike na diakonat.

Namenska nabirka v novembru 2022

Ena od nedeljskih nabirk v novembru se odda na škofijo in je namenjena za nujne potrebe v manjših župnijah.

Biblično sinodalno romanje s škofom Maksimilijanom v Sveto deželo

Škof Maksimilijan vabi duhovnike in diakone naše škofije na romanje v Sveto deželo (Judeja) od 11. do 18. 2. 2023, ki bo potekalo v obliki bibličnih duhovnih vaj na poti. Prijavite se v tajništvu Škofije Celje (ordinariat@skofija-celje.si, 041 276 937), kjer se oblikuje skupen seznam romarjev. Po 7. novembru bo seznam romarjev dokončan in boste pozvani k prijavi na Turistično agencijo Gekko, preko katere se izvaja program in plačilo romanja.

Poenotenje vpisovanja v matične knjige

Škofje so sklenili, da se v matičnih knjigah v primeru t. i. neurejenih skupno-stih uporablja izraz »partner«; namesto »poklica« se uporabi »izobrazba«. Prav tako se pod opombe v matično knjigo zapiše odločitev cerkvenega sodišča o ničnosti zakonske zveze in morebitne neprimernosti za sklenitev zakonske zveze.
